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Sigma dosud ovládla MOL Cup pouze v roce 2012, kdy porazila právě letenský celek. Tehdy
u toho jako hráč nechyběl současný trenér Hanáků Tomáš Janotka.

Vítěz si zajistí pro příští sezonu účast v hlavní fázi evropských pohárů, jelikož bude startovat ve 4.
předkole Evropské ligy. Utkání na olomouckém Andrově stadionu má výkop v 19:00.

Sparta je proti Hanákům papírovým favoritem, obě mužstva se ale v lize trápí. V dosavadních třech
kolech nadstavbové skupiny o titul ani jednou nezvítězila: Letenští prohráli všechna tři utkání, Sigma
vybojovala pouze bod a utrpěla debakly doma se Slavií (0:5) a naposledy v Jablonci (0:4).

Sparta je ve finále počtvrté za sebou: v letech 2022 a 2023 podlehla Slovácku a Slavii, vloni zvítězila
v Plzni. V lize skončí nejlépe čtvrtá, před pátým Jabloncem má ale jen dvoubodový náskok. Pokud by
finále MOL Cupu prohrála a v nejvyšší soutěži by ji Severočeši předstihli, poprvé od sezony 1982/83
by Letenští chyběli v evropských pohárech.

"Tahle sezona byla jako na emocionální horské dráze. Uděláme naprosto vše, abychom
vyhráli a trofej přivezli do Prahy, hlavně pro fanoušky," řekl v podcastu pro web MOL Cupu
dánský trenér Sparty Lars Friis.

Pro Olomouc představuje triumf v poháru jedinou cestu do evropských pohárů, protože v lize jistě
skončí šestá. Jestliže Sigma zvítězí, přijde o start v soutěžích UEFA pátý tým nejvyšší soutěže, jímž je
aktuálně Jablonec.

"Pro nás je to svátek. Jsme klub, který se do finále dostává sporadicky. Jsme tam po 13
letech, pro nás je to naprosto výjimečné. Není pro nás běžné, že si o to každý rok můžeme
zahrát. Vážíme si toho a musíme k tomu tak přistoupit. Víme, jak to bude strašně těžké,"
prohlásil trenér Sigmy Janotka.

Finále se uskuteční v Olomouci proto, že je hůře postaveným týmem v pohárovém koeficientu za
posledních pět let. Výhodu klasického domácího prostředí ale Hanáci mít nebudou, neboť oba celky
požene stejný počet příznivců - přes 4100. Fanoušci Olomouce obsadí jižní a protilehlou tribunu,
Sparta severní tribunu ve tvaru mušle a menší sektor na hlavní tribuně. Zbylé lístky připadnou
Fotbalové asociaci ČR (FAČR) a partnerům.

"Určitě platí, že když kolem sebe máte známé prostředí, třeba svůj vlastní stadion, dává
vám to pocit, že tam patříte. I když vím, že bude jen třetina stadionu pro fanoušky Sigmy a
třetina pro nás. Na druhou stranu naši fanoušci dokázali ovládnout stadion v Olomouci
pokaždé, když jsme tam hráli. Takže se těším na velkou fotbalovou párty," uvedl Friis.

Velkým tématem před finále je i bezpečnost. Před rokem se po závěrečném hvizdu dostali na trávník
fanoušci Plzně i Sparty, proti nimž museli zasáhnout těžkooděnci. Na Andrově stadionu bude
násobně vyšší počet členů pořadatelské služby než na běžná utkání - přes 400 stevardů. FAČR také
požádal fanoušky obou táborů, aby po utkání nevstupovali na hrací plochu i proto, že Olomouc ještě



čeká domácí utkání v lize.

"Proběhla řada koordinačních jednání se zástupci obou klubů, bezpečnostní agentury,
policií a dalšími složkami integrovaného záchranného systému. FAČR věnuje přípravě
finále mimořádnou pozornost, jako tomu ovšem bylo i v minulých letech," uvedl bezpečnostní
manažer FAČR Jakub Schoř. "Naší snahou je, aby FAČR jako organizátor přispěl ke slavnostní
atmosféře vydařeného finále, jako tomu bylo například v roce 2023, a neopakovaly se tak
události z loňského zápasu," dodal.

Cesta Sigmy Olomouc a Sparty do finále MOL Cupu 2024/2025
Bzenec 6:0 2. kolo -
Žižkov 2:0 3. kolo Brno 4:0
Kroměříž 2:1 Osmifinále Dukla 3:0
Slavia Praha 1:0 Čtvrtfinále Teplice 3:2 po prodloužení
Ostrava 3:2 Semifinále Plzeň 1:0
Tiskové konference před finále MOL Cupu 2024/2025
+26 dalších fotek
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